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ANUNŢ 

în atenţia candidaţilor la concursul naţional pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor - sesiunea 2017 

CADRUL METODOLOGIC 

Organizarea şi desfăşurarea concursului naţional pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/ rezervate în învăţământul 

preuniversitar - sesiunea 2017, se face în conformitate cu prevederile art. 61-81 din Metodologia - cadru privind mobilitatea 

personalului didactic de predare din învăţământul preuniversitar în anul şcolar 2017-2018, aprobată prin OMENCS nr. 

5739/14.11.2016, cu modificările şi completările ulterioare, numită în continuare Metodologie. 

 

LISTA POSTURILOR 

Lista posturilor didactice, a catedrelor vacante şi rezervate, complete şi incomplete, pentru concurs se publică în data de 15 mai 2017 

pe site-ul MEN, pe forum-ul ISJ Arad şi se afişează la sediul ISJ . 

Listele cu posturi didactice, publicate până la această dată, se referă la alte etape de mobilitate a personalului didactic şi nu sunt 

relevante pentru concurs. 

ÎNSCRIEREA CANDIDAŢILOR 

Înscrierea candidaţilor se face în zilele lucrătoare din perioada: 16-22 mai 2017. 

Candidaţii se pot înscrie în vederea: 

• Participării la concurs - sesiunea 2017; 

• Participării la concurs - sesiunea 2017 şi/sau prelungirii contractului individual de muncă în 2017-2018 (continuitate la 

suplinire); 

• Ocupării unui post didactic în baza notelor obţinute la concursuri naţionale în anii precedenţi, fără participarea la concursul 

naţional din 2017; 

• Detaşării la cerere pentru titulari, prin participare la concurs - sesiunea 2017 sau pentru detaşare prin concurs specific: 

punctaj. 

Cererile tip pentru înscriere se găsesc în Anexa nr. 14 la Metodologie (pag. 93-95; 90-92; 98-100; 104-106; 107- 109; 110-112) 

Dosarele candidaţilor, întocmite în conformitate cu cerinţele cererilor - tip, se înregistrează la Comisia de organizare şi desfăşurare 

a concursului, comisie care îşi desfăşoară activitatea la Liceul Tehnologic de Electronică și Automatizări „Caius Iacob”. 

Program pentru înregistrarea cererilor de concurs/dosarelor între orele 8.00-16.00: 
 16 mai 2017 Educatoare  

 17 mai 2017 Învăţătoare  

 18 mai 2017 Limba română, limbi materne, limbi modene, matematică, informatică, Învățământ special: psihologie, psihopedagogie 
specială 

 19 mai 2017 Fizică, chimie, biologie, religie, Educaţie muzicală/plastică, Educatie fizică şi sport, Învățământ vocațional: artă, sport, 
patate și cluburi 

 22 mai 2017 Istorie, geografie, filosofie, cultură civică, logică Învățământ Tehnic: economişti, ingineri, educaţie tehnologică, maiştrii 
instructori 

PROBELE DE CONCURS 

Concursul naţional de ocupare a posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate constă în probă practică sau inspecţie 

specială la clasă în profilul postului didactic solicitat şi probă scrisă, potrivit programelor specifice pentru concurs, aprobate prin 

ordin al ministrului educaţiei naţionale. 

Inspecţia specială la clasă în profilul postului se desfăşoară pe durata unei ore de curs şi se evaluează prin note de la 10 la 1, 

conform Anexei nr. 4 la Metodologie. 

Rezultatele la această probă se aduc la cunoştinţă candidaţilor în ziua susţinerii probei, iar la această probă nu se admit contestaţii. 

Inspecţiile speciale la clasă se susţin în perioada: 30 mai - 30 iunie 2017 conform planificării stabilite de comisia de organizare şi 

desfăşurare a concursului. 
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Graficul susţinerii inspecţiilor speciale la clasă se publică în data de 29 mai 2017. 

Probele practice de profil, pentru posturile care sunt condiţionate pentru ocupare de proba practică, se desfăşoară conform Anexelor 

nr. 5-12 la Metodologie şi se evaluează prin note de la 10 la 1. 

Rezultatele la aceste probe se aduc la cunoştinţă candidaţilor în ziua susţinerii probelor. La aceste probe nu se admit contestaţii. 

Nota obţinută la proba practică în profilul postului sau la inspecţia specială la clasă în profilul postului are o pondere de 25% în media 

de repartizare. 

Probele practice în profilul postului se susţin în perioada: 30 mai - 30 iunie 2017 conform planificării stabilite de comisia de organizare 

şi desfăşurare a concursului. 

Graficul susţinerii probelor practice pentru posturile care necesită astfel de probe, se publică în data de 29 mai 2017. 

Proba scrisă se susţine pe baza subiectelor elaborate de Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare, în concordanţă cu programele 

specifice pentru concurs, în specialitatea postului didactic, aprobate prin ordin al ministrului educaţiei naţionale. Proba scrisă se 

evaluează prin note de la 10 la 1. 

Nota obţinută la proba scrisă are o pondere de 75% în media de repartizare. 

Sunt valabile programele specifice aprobate pentru concursul din anul 2016. 

Proba scrisă se desfăşoară în data de 12 iulie 2017. 

Proba orală eliminatorie de cunoaştere a limbii minorităţii în care urmează să se facă predarea este susţinută de candidaţii care 

solicită ocuparea, prin concurs, de posturi didactice/catedre la clase/grupe cu predare în limbile minorităţilor naţionale. 

Fac excepţie cadrele didactice titulare pe posturi didactice/catedre similare, candidaţii care susţin proba scrisă specifică pentru 

ocuparea unui post în învăţământul primar sau preşcolar cu predare în limba minorităţii în care urmează să se facă predarea, 

candidaţii care au finalizat cu diplomă studii universitare cu specializarea în limba minorităţii în care urmează să se facă predarea, 

precum şi candidaţii care au efectuat studiile în limba minorităţii în care urmează să se facă predarea. 

Candidaţii care au efectuat studiile în România în limbile minorităţilor naţionale sau în alte ţări şi solicită ocuparea, prin concurs, de 

posturi didactice/catedre vacante/rezervate la clase/grupe cu predare în limba română, susţin o probă orală eliminatorie de 

cunoaştere a limbii române. 

Fac excepţie candidaţii pe a căror diplomă de studii este înscrisă specializarea „Limba română" sau „Limba şi literatura română", 

candidaţii care au efectuat studiile în alte ţări în limba română şi candidaţii care susţin proba scrisă specifică pentru ocuparea unui 

post în învăţământul primar sau preşcolar cu predare în limba română ori a unei catedre de limba şi literatura română. 

Rezultatul probei orale eliminatorii de cunoaştere a limbii române se consemnează prin „admis” sau „respins". 

La aceste probe nu se admit contestaţii, hotărârea comisiei de organizare şi desfăşurare a probelor practice/orale rămânând definitivă. 

Probele orale în profilul postului se desfăşoară conform Anexei nr. 6 din Metodologie. 

 

Notă: 

Inspecţiile speciale la clasă se susţin în limba în care candidaţii şi-au efectuat studiile. 

Inspecţiile speciale la clasă se pot susţine şi în limba în care urmează să se facă predarea după promovarea probei orale eliminatorii 

de cunoaştere a limbii respective. 

VALIDAREA FIŞELOR DE ÎNSCRIERE 

Datele candidaţilor, preluate din documentele depuse la dosar, sunt introduse de operatorii comisiei în sistemul informatic al 

ministerului educaţiei. 

Din sistemul informatic se generează Fişa de înscriere a candidatului. Datele din această fişă sunt verificate de candidat şi este 

certificată corectitudinea lor prin semnătură. 

Se tipăresc două fişe: una rămâne la dosar iar cealaltă rămâne în posesia candidatului. 

Acest proces de validare a fişelor prin semnătura candidatului se desfăşoară în perioada: 23-29 mai 2017. Candidaţii, 

absolvenţi ai promoţiei 2017, validează fişa de înscriere în perioada: 6-10 iulie 2017.  

În data de 29 mai 2017 se publică pe site-ul ISJ Arad lista candidaţilor înscrişi la concurs. 
În mod excepţional, absolvenţii promoţiei 2017 (studiilor medii/postliceale/universitare de licenţă/universitare de masterat departamentelor pentru 

pregătirea personalului didactic/departamentelor de specialitate cu profil psihopedagogie) pot să prezinte adeverinţa de absolvire a studiilor/programului 

de pregătire psihopedagogică şi să valideze fişa de înscriere în data de 12 iulie 2011. 

Absolvenţii promoţiei 2017 pot participa la proba scrisă în cadml concursului naţional pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor declarate 

vacante/rezervate, numai după prezentarea adeverinţei de absolvire a studiilor/programului de pregătire psihopedagogică. 

ŞEDINŢE DE REPARTIZARE 

26 iulie 2017 - repartizarea candidaţilor cu media de repartizare minimum 7 (şapte) la concursul naţional de ocupare a posturilor 

didactice/catedrelor vacante/rezervate în învăţământul preuniversitar, sesiunea 2017, conform art. 61 alin. (8), pe posturi 

didactice/catedre vacante publicate pentru angajare cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată, la nivelul judeţului 
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în care au susţinut proba practică sau inspecţia specială la clasă în profilul postului, indiferent de judeţul în care au susţinut proba 

scrisă, ierarhizaţi pe o listă unică, în ordinea descrescătoare a mediilor de repartizare. 

28 august 2017 - repartizarea candidaţilor care au obţinut cel puţin media de repartizare 7 (şapte) ia concursul naţional de ocupare 

a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învăţământul preuniversitar, sesiunea 2017, în ordinea descrescătoare a mediilor 

de repartizare, având prioritate candidaţii care beneficiază şi de prelungirea duratei contractelor individuale de muncă în anul şcolar 

2017-2018 în baza mediei de repartizare minimum 7 (şapte) la concursurile naţionale de ocupare a posturilor didactice/catedrelor 

vacante/rezervate în învăţământul preuniversitar, sesiunile 2016 şi/sau 2015, respectiv 2016, 2015, 2014 şi/sau 2013 pentru 

învăţători/institutori/profesori pentru învăţământ primar, în condiţiile din Metodologie. 

CENTRALIZATORUL 

Aprobat prin OMEN nr. 3086/16.01.2017, Centralizatorul privind disciplinele de învăţământ, domeniile şi specializările, probele 

de concurs valabile pentru încadrarea personalului didactic din învăţământul preuniversitar, precum şi disciplinele pentru examenul 

naţional de definitivare în învăţământ 2017 este publicat la adresa https://www.edu.ro/om-30862017-centrali ... %83ri-2017 

Pentru a stabili disciplina de concurs şi programa valabilă, candidatul parcurge următorii paşi: 
■ Candidatul identifică din LISTA POSTURILOR denumirea postului didactic sau a catedrei complete/incomplete pentru care 

doreşte să candideze şi citeşte toate caracteristicile/cerinţele postului. 
■ Candidatul caută în CENTRALIZATOR nivelul de învăţământ şi denumirea postului pentru care candidează, apoi verifică 

dacă studiile sale sunt corespunzătoare pentru ocuparea postului respectiv şi se regăsesc în coloana „Studii absolvite, cu 
diplomă, la instituţii de învăţământ acreditate/autorizate provizoriu, care dau dreptul candidaţilor de a se înscrie şi de a 
participa la concursurile de titularizare în învăţământul preuniversitar şi la examenul naţional de definitivare în învăţământ. 

■ Candidatul verifică în CENTRALIZATOR dacă specializarea sa, înscrisă în actele de studii şi nivelul studiilor, corespund 
cerinţelor postului. 

■ Candidatul găseşte în ultima coloană din CENTRALIZATOR denumirea exactă a Disciplinei de concurs pentru proba scrisă 
şi Programa pentru concurs valabilă. 

Inspector şcolar general adjunct, 

Prof. Daniel TOCOIAN 
 

 

 

Inspectori şcolari pentru managementul resurselor umane, 

Prof. Emilia MANDACHE 

Prof. Adriana POPESCU 
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